

प्लास्टिण्डिया 2015 में सोल्वे पॉलिमर समाधान और विशेषज्ञ भारत की बढ़ती ज़रूरतों को पूरा करेंगे

गांधीनगर, गुजरात, भारत, 5 फरवरी, 2015: एक अग्रणी विश्वस्तरीय रसायन कम्पनी त्रैवार्षिक प्रदर्शनी प्लास्टिण्डिया 2015 के दौरान तेजी से विकसित होते हुई भारतीय अर्थव्यवस्था के लिए अपने उत्पादों और सेवाओं की विस्तृत रेंज पेश करने जा रही है, प्रदर्शनी का आयोजन इस साल 5 से 10 फरवरी के बीच गांधीनगर गुजरात के अत्याधुनिक प्रदर्शनी परिसर में किया जाना है।

हालांकि सोल्वे पिछले पांच दशकों से भारत में मौजूद है, साल 2000 से कम्पनी ने अपनी विश्वस्तरीय कारोबार इकाईयों, स्पेशलटी पॉलीमर्स, इंजीनियरिंग प्लास्टिक और विशेष रसायन गतिविधियों के माध्यम से तेजी से अपनी औद्योगिकी गतिविधियों का विस्तार कर रही है। आज 7 उत्पादन साइटों और 1000 कर्मचारियों के साथ सोल्वे भारत के बाज़ार की बढ़ती ज़रूरतों को पूरा करने हेतु तत्पर है।

सोल्वे के विश्वस्तरीय स्पेशलटी पॉलिमर्स और इंजीनियरिंग प्लास्टिक बिजनेस युनिट गुजरात के पनोली में स्थित है, तथा परिवहन, ऑटोमोटिव, हेल्थकेयर, विद्युत, इमारत एवं विनिर्माण, उर्जा एवं कन्ज्यूमर गुड्स उद्योगों को अपनी सेवाएं प्रदान करते हैं।

पनोली में 2008 से एरोमेटिक पॉलीकीटोनेरेसिन में शुरुआत करने के बाद, सोल्वे स्पेशलटी पॉलिमर्स इस दिशा में लगातार तरक्की कर रही है। "हाल ही में हमने केटास्यायर पॉलिएथरेथेरकीटोन में 25 फीसदी क्षमता विस्तार की घोषणा की है और हम 2015 की तीसरी तिमाही तक 1000 टन प्रतिवर्ष के लक्ष्य को पाने हेतु प्रयासरत हैं। इसके अलावा भारतीय रसायन परिषद ने हाल ही में हमारी पनोली साइट को रिस्पॉन्सिबल केयर का प्रमाणपत्र भी दिया, जोकि उत्पादों और सेवाओं की आपूर्ति में हमारे पूर्ण समर्पण को इंगित करता है।" सोल्वे स्पेशलटी पॉलिमर्स में सेल्स एण्ड मार्केटिंग के प्रमुख अमलन दास ने बताया।

2011 में भारतीय कम्पनी पीआई इन्डस्ट्रीज़ लिमिटेड के इंजीनियरिंग प्लास्टिक कारोबार पीआई पॉलिमर के अधिग्रहण ने भारत में सोल्वे की मौजूदगी को और अधिक सशक्त बनाया। इस दौरान एक विनिर्माणसुविधा, अनुसंधान एवं विकास क्षमता के साथ उपभोक्ता आधार एवं एक लॉजिस्टिक नेटवर्क का अधिग्रहण भी किया गया। "तब तक हम टेकनिल पॉलिएमाइड इंजीनियरिंग प्लास्टिक® का आयात ही कर रहे थे। हालांकि हमने इस गतिविधि को तेजी से विस्तारित किया और आज हमारी क्षमता लगभग दोगुनी हो चुकी है और 2016 तक हम भारतीय पॉलिएमाइड बाज़ार के 15 फीसदी हिस्से को अधिग्रहीत कर लेंगे।" सोल्वे इंजीनियरिंग प्लास्टिक्स के कॉमर्शियल डायरेक्टर जितेन्द्र भरिहोके ने बताया।

इसके अलावा सोल्वे इंजीनियरिंग प्लास्टिककी पनोली साइट को जुलाई 2014 में ISO14001:2004 प्रत्यायन भी दिया गया। भरिहोके ने अपनी बात को जारी रखते हुए कहा, "यह हमारी टीम के अथक प्रयासों का ही परिणाम है कि हमने एक साल के भीतर इस चुनौतीपूर्ण वातावरण में इस कामयाबी को हासिल किया है। इसके अलावा पर्यावरण के प्रति सकारात्मक रवैये को अपनाते हुए हमने साइट के चारों ओर 500 पेड़ भी लगाए हैं।"

ISO 14001 की आवश्यकता यूरोपीय संघ के इको-मैनेजमेन्ट एवं ऑडिट स्कीम का समेकित हिस्सा है। सोल्वे के पास सवली-गुजरात में एक अत्याधुनिक अनुसंधान एवं इनोवेशन केन्द्र है जिसके पूरी तरह से चालू हो जाने के बाद इसमें 200 से ज्यादा अनुसंधानकर्ता काम कर करेंगे। यह केन्द्र भारत के प्रतिष्ठित संस्थानों के सहयोग के साथ काम करेगा और देश की प्रतिभा को सामने आने का मौका प्रदान करेगा। इस केन्द्र ने रसायन विज्ञान, नैनो-टेकनोलोजी एवं पॉलिमर साइन्स के अध्ययन के लिए वड़ोदरा के महाराजा सयाजिराओ विश्वविद्यालय में तीन फ़ैलोशिप्स भी स्थापित किए हैं। विश्वविद्यालय, अनुसंधान संस्थान एवं कारोबार संगठन के बीच यह एसोसिएशन डिजाइन प्रक्रिया में तेजी लाने तथा इनोवेशन को बढ़ावा देने में मददगार होगा तथा बाज़ार में नए उत्पादों के लॉन्च में भी कारगर साबित होगा।

यह नया केन्द्र एशिया में सोल्वे की आर एण्ड आई मौजूदगी को सशक्त बनाएगा। चीन, कोरिया और जापान में इसकी आर एण्ड आई प्रयोगशालाओं के साथ सोल्वे अब अपनी आधी प्रयोगशालाओं का संचालन एशिया में ही कर रहा है। स्थानीय निर्माताओं के साथ कम्पनी के करार आर एण्ड आई विकास कार्यों में तेजी लाते हैं तथा हर क्षेत्र में उपभोक्ताओं की ज़रूरतों को पूरा करते हैं।

सोल्वे 5 से 10 फरवरी के बीच गांधीनगर गुजरात के महात्मा मंदिर कन्वेंशन सेन्टर में हॉल 10 स्टॉल (बूथ) 10आर-बी3 में प्रदर्शन कर रही है। इस दौरान सोल्वे से पॉलिमर एवं बाज़ार विशेषज्ञ भारतीय बाज़ार के रुझानों पर प्रकाश डालेंगे तथा अत्याधुनिक समाधानों पर चर्चा करेंगे।

#

*All material brand names in this release are registered trademarks of Solvay.
Responsible Care® is a registered service mark of the American Chemistry Council.*

सोल्वे स्पेशलटी पॉलिमर्स के बारे में
सोल्वे स्पेशलटी पॉलिमर्स 35 ब्राण्ड्स में 1500 से ज्यादा उत्पादों का निर्माण करता है। इनमें फ्लोरो पॉलिमर्स, फ्लोरो इलास्टोमर्स, फ्लोरीनेटेड तरल, सेमी-एरोमेटिक पॉलिएमाइड, सल्फोन पॉलिमर्स, एरोमेटिक अल्ट्रा हाई परफोर्मेंस पॉलिमर्स, हाई-बैरियर पॉलिमर, क्रॉस लिंकड यौगिक शामिल हैं— जिनका इस्तेमाल एरोस्पेस, वैकल्पिक उर्जा, ऑटोमोटिव, हेल्थकेयर, मेम्ब्रेन, ऑयल एण्ड गैस, पैकेजिंग, नलसाजी, सेमीकन्डक्टर, तार एवं अन्य उद्योगों में किया जाता है। अधिक जानकारी के लिए विजिट करें— www.solvayspecialtypolymers.com

सोल्वे इंजीनियरिंग प्लास्टिक्स के बारे में
सोल्वे इंजीनियरिंग प्लास्टिक्स पॉलिएमाइड आधारित इंजीनियरिंग प्लास्टिक के क्षेत्र में दुनिया भर में अग्रणी है, पिछले 60 सालों से यह ब्राण्ड टेकनिल® के अन्तर्गत अपने उत्पादों का विकास, निर्माण एवं विपणन कर रहा है। यह ऑटोमोटिव, विद्युत, विनिर्माण, एवं कन्ज्यूमर गुड्स बाजारों के लिए उच्च प्रदर्शन वाले प्लास्टिक की सम्पूर्ण रेंज प्रस्तुत करता है। दुनिया भर में छह उत्पादन साइटों तथा तकनीकी एवं आर एण्ड डी केन्द्रों के विश्वस्तरीय नेटवर्क के साथ सोल्वे इंजीनियरिंग प्लास्टिक्स उपभोक्ताओं की सभी ज़रूरतों को पूरा करने हेतु तत्पर है। ब्राण्ड के बारे में अधिक जानकारी के लिए विजिट करें www.technyl.com

सोल्वे के बारे में
एक अन्तर्राष्ट्रीय रसायन समूह के रूप में सोल्वे (www.solvay.com) बेहतर समाधानों की खोज के लिए उद्योग जगत को सहयोग प्रदान करता है। सोल्वे अपनी नेट सेल्स का 90 फीसदी हिस्सा उन क्षेत्रों से उत्पन्न करता है जहां यह दुनिया के तीन सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों में से एक है। यह उर्जा से लेकर पर्यावरण तक, ऑटोमोटिव से लेकर एरोनॉटिक्स और इलेक्ट्रॉनिक्स तक कई बाजारों को अपनी सेवाएं प्रदान करता है। समूह का मुख्यालय ब्रुसेल्स में है, इसके 56 देशों में तकरीबन 29,400 कर्मचारी हैं और 2013 में इसने नेट सेल्स में 9.9 बिलियन यूरो कमाए। सोल्वे ब्रुसेल्स में NYSE Euronext पर तथा पेरिस में Bloomberg SOLB:BB पर सूचीबद्ध है।

Press Contacts

Alan Flower
Industrial Media Relations
+32 474 117 091
alan.flower@indmr.com

Clayton Dsouza
SPAG Asia
+91 99 3001 1602
clayton.dsouza@spag.asia

Xue Wen
Solvay Engineering Plastics
+86 21 5483 1815
xue.wen@solvay.com

Jun Wu
Solvay Specialty Polymers
+86 21 2350 1326
Jun.wu@solvay.com